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H Celestyal Cruises αναδεικνύει τη Θεσσαλονίκη
σαν προορισμό κρουαζιέρας

2022/07/14 18:37 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

H Celestyal Cruises οργάνωσε ταξίδι εξοικείωσης στο κρουαζιερόπλοιο Celestyal
Crystal για 8 επιλεγμένους δημοσιογράφους από τη Σερβία, τη Ρουμανία και την
Πολωνία με λιμάνι από-επιβίβασης τη Θεσσαλονίκη.

Η πρωτοβουλία υλοποιήθηκε ως αποτέλεσμα της στρατηγικής συνεργασίας της με
τον Οργανισμό Τουρισμού Θεσσαλονίκης (ΟΤΘ), τον Οργανισμό Λιμένος
Θεσσαλονίκης (ΟΛΘ) και τη Διεύθυνση Τουρισμού της Περιφέρειας Κεντρικής
Μακεδονίας, με στόχο την προβολή της πόλης ως αφετηρία κρουαζιέρας στα
ελληνικά νησιά και την ανάδειξη αυτής της νέας τουριστικής υπηρεσίας στις αγορές
των Δυτικών Βαλκανίων.

Στο πλαίσιο του ταξιδιού εξοικείωσης και από τις 19 έως τις 26 Ιουνίου, οι
δημοσιογράφοι φιλοξενήθηκαν αρχικά στην πόλη της Θεσσαλονίκης, ενώ στη
συνέχεια είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν τη δημοφιλή κρουαζιέρα επτά
διανυκτερεύσεων «Ειδυλλιακό Αιγαίο» και να επισκεφθούν την Αρχαία Έφεσο, τη
Ρόδο, το Ηράκλειο, τη Σαντορίνη, τη Μύκονο, τη Μήλο και την Αθήνα.

Εδραιώνοντας τη Θεσσαλονίκη ως αρχικό και τερματικό προορισμό της κρουαζιέρας,
η Celestyal Cruises οργανώνει fam trips, στοχεύοντας οι εκπρόσωποι των ΜΜΕ να
λειτουργήσουν ως πρεσβευτές της εμπειρίας κρουαζιέρας που προσφέρει και να
μεταφέρουν το μήνυμα για τη συμβολή του κλάδου στην ανάπτυξη του 
τουριστικού προϊόντος στην Βόρεια Ελλάδα και την ανάπτυξη της τοπικής 
οικονομίας.

Ο κος. Αλέξανδρος Θάνος, Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού Περιφέρειας Κεντρικής
Μακεδονίας, δήλωσε για την δράση αυτή που οργανώθηκε από κοινού:



«Στο πλαίσιο του στρατηγικού μας σχεδιασμού για την προσέλκυση επισκεπτών
κρουαζιέρας, προχωρούμε σε συνεργασίες με τον Οργανισμό Λιμένος Θεσσαλονίκης,
τον Οργανισμό Τουρισμού Θεσσαλονίκης και τη Celestyal Cruises για τη διοργάνωση
κοινών δράσεων, όπως αυτό το fam trip κρουαζιέρας από τα Βαλκάνια, με στόχο να
αξιοποιήσουμε την αυξανόμενη ζήτηση στη μετά Covid εποχή και να προσελκύσουμε
περισσότερες κρουαζιέρες με τη Θεσσαλονίκη όχι μόνο ως ενδιάμεσο προορισμό,
αλλά και ως αρχικό και τερματικό προορισμό.

Ο τουρισμός κρουαζιέρας δίνει σημαντικές προοπτικές επέκτασης του τουριστικού
προϊόντος και της τουριστικής περιόδου και μπορεί να συμβάλει θετικά στην
ανάπτυξη της τοπικής μας οικονομίας».


